

新时代 新征程 新伟业

时政

徽县：深化“文体旅融合” 推进全域旅游发展

全市新时代文明实践中心建设暨文明城市创建工作现场推进会召开

本报记者 高琼
通讯员 杨婷

历史文化历久弥新，体育赛事精彩纷呈，特色旅游魅力彰显。近年来，徽县立足县域资源禀赋和自然优势，深度开发文化旅游资源，持续加大投入，强化项目带动，完善基础设施，提升文体旅游服务，推动文体旅产业转型升级，打造具有地方特色的体育文旅品牌，全力推进“文化+体育+旅游”深度融合，推进全域旅游发展。

康养游、北部自驾游的文旅产业发展格局。建成了体育中心和12个乡镇及社区体育健身中心，完成了金徽大道、青泥路、秦湖公园等城乡人员聚居区健身步道、笼式足球场等项目，加快推进嘉陵江大峡谷、青泥蜀道、“银杏梦谷”等基础设施文旅项目，城区已基本形成“15分钟健身圈”，镇村体育健身场所覆盖率达到78%以上，人均占有体育场地面积达2.22平方米以上。全县9家A级景区和多个特色小镇乡村旅游景点，初步构建了“一区一线两圈多村”的“大景区+全域旅游”的文旅发展格局。

是大家最喜欢的一个运动项目。”正在跳舞的侯业芝兴致勃勃地介绍。

近年来，徽县依托各类体育协会、体育俱乐部以及64个城区健身站点（队）常态化开展健身活动，健身站点（队）参加人数稳中有增。在徽县金源广场、青泥广场、西河坝、瑞丰社区对面广场等地随处可见成群结队的广场舞爱好者；金徽大道跑道上、体育场里跑步的人越来越多……

按照“月月有活动，节节有赛事”的要求，先后举办元旦登高活动，迎新春文体系列活动，职工拔河比赛，庆“三八”系列活动，组织开展适合各类人群、参与度高的群众性体育活动，推动全民健身普及化。

这是一场速度与激情的碰撞、耐力与毅力的较量。

在蜀道·青泥岭山地挑战赛上，来自徽县大河镇镇的教师骆小刚告诉记者，2023年的徽县山地挑战赛办得很成功，多地“跑友”第一次来徽县，被美丽的风景、人文和体育氛围深深吸引，今年报名参加的国内外运动员达2200余人，可以让更多运动员感受到大美徽县的魅力。

近年来，徽县积极筹办各类文体活动，不断活跃景区景点热度，通过举办春晚、元宵焰火晚会、樱花节、“金徽杯”首届全省退役军人篮球邀请赛、2023年全市青少年乒乓球锦标赛以及“银杏梦谷”助力乡村振兴·金秋促消费活动，打造文体旅深度融合的群众性文化体育品牌赛事，推动全县“旅游+体育”产业快速崛起，提升徽县影响力和美誉度。

“我们将以完善公共服务体系、提升服务接待能力、加强宣传推介推广为主要举措，积极培育文化旅游、体育赛事等新的消费增长点，全面提升文、体、旅深度融合的实力和水平，助推徽县经济社会高质量发展。”徽县文广旅局负责人表示。

项目带动强基础

初夏傍晚，清风徐来，游走于徽县银杏梦谷，品一杯淡淡的香茗，让疲惫的心灵得到抚慰，远离城市喧嚣，与山林做伴，体验令人向往的田园生活。

如今，在嘉陵镇田河村，火锅集市、木屋、商业街、民宿、茶室、阅读空间、菜园子、水景观、银杏秘境、星空帐篷等节点打造已基本完成，丰富体验让游客目不暇接。

近年来，徽县遵循产业发展靠项目、项目建设靠投资的理念，着力打造以县城为中心基点，辐射延伸南部

全民健身添活力

“苍茫的天涯是我的爱，绵绵的青山脚下花正开……”清晨，天空刚刚露出第一缕晨曦，50多名体育爱好者聚集在徽县五洲广场正中央，排起整齐的队列，和着悠扬的音乐，迈着矫健的步子，欢乐地舞蹈着，体育与舞蹈结合的韵味，将中华民族古典文化演绎得淋漓尽致。

“我们除了跳广场舞，大家还会扭秧歌、打腰鼓、旗袍秀、打太极，广场舞

文体活动展形象

全县中小学生运动会上，各位运动健儿意气风发、斗志昂扬，用自信和顽强，谱写青春绚丽的篇章；甘陕川毗邻地区男子篮球邀请赛上，球员们全力以赴，每一个动作都充满了力量与美感，每一个瞬间都饱含着激情与紧张；蜀道·青泥岭山地挑战赛上，来自全国各地的运动员们准备就

本报讯 5月29日，全市新时代文明实践中心建设暨文明城市创建工作现场推进会在成县召开。市委常委、宣传部部长唐进军出席会议并讲话。

会上，通报表扬了2023年新时代文明实践中心、所、站、基地、项目先进典型。各县区分别作了交流发言。

唐进军强调，各级各部门要深入学习习近平文化思想，紧盯打造“五个新陇南”目标定位，提高政治站位、深化思想认识，进一步强化宣传教育、弘扬主流价值、培育文明新风，推动

新时代文明实践工作走深走实。要牢牢把握新时代新的文化使命，突出重点、务求实效，持续深化文明培育、拓展提升文明实践、统筹推进文明创建，不断提升精神文明建设工作的质量水平。要立足实际，健全机制，强化组织保障、服务效能和督促指导，奋力开创新时代精神文明建设工作崭新局面，为建设“三城五地”提供强大精神动力。

会前，与会人员还对成县新时代文明实践中心、所、站、基地建设进行了实地观摩。（唐宁）

成县：奋战当“夏”掀热潮

（上接第一版）

今年以来，成县坚持把产业振兴作为重中之重，制定了《成县2024年粮油产业稳面积提单产行动实施方案》等15个方案，完成粮食播种面积17.66万亩、发展蔬菜种植6.33万亩、中药材12.39万亩；一季饲养生猪13.97万头、养牛1.52万头；进一步擦亮“成县核桃”“甘味”区域公用品牌，核桃种植面积稳定在51万亩以上，成功申报为全国名特优新农产品。

量发展注入了源源不断的动力。

好的营商环境是招商引资的“强磁场”。成县深入贯彻落实《全省优化营商环境提质增效行动方案》，严格执行优化营商环境月通报、季考核、年评价机制，持续开展营商环境“五大活动”，创新开展“三问三评三比”活动，聚焦市场评价、企业感受、群众满意，以及各类渠道反馈的问题，了解服务对象和群众对营商环境的意见建议，健全完善协同纾困工作机制，及时化解企业发展过程中的难点、痛点和堵点，为实现经济社会高质量发展，提供“政策更优、成本更低、审批更少、办事更快、服务更优、助企便企”的一流营商环境。

按照“一个企业带动一个产业、一个产业带富一方群众”的思路，推广“龙头企业+合作社+基地+农户”模式，一季度发展订单万寿菊8030.5亩，为20家经营主体预计兑付资金740万元，通过订单产业、配股分红、吸纳务工等联农带农措施，带动农户增收，产业发展让农民群众的“钱袋子”越来越鼓。

一季度全县录入双公示1389条，录入“五归集”信息640条，特定领域用水数据32219条，用气数据21808条，信用承诺15944条，政府履约合同报送954条，“甘肃信易贷”平台获贷企业数量68户，彰显了成县持续优化营商环境的坚定决心。

“厚”植沃土引活水

招商引资工作是经济工作的生命线、项目建设的先手棋、争先进位的主引擎。成县深入贯彻落实《全省优化营商环境提质增效行动方案》，纵深推进“优化营商环境提质增效年”和“引大引强引头部”行动，聚力提升招商引资质效，结合县情，调整了招商引资工作领导小组和产业招商专班，制定了《成县2024年招商引资工作方案》，编制了《成县2024年投资机会清单》，谋划8大类58个招商引资储备推介项目，总投资267.4亿元，为精准招商奠定了基础。

营商环境好不好，企业家最清楚。今年以来，甘肃瑞能矿业有限公司年处理150万吨铅锌选矿厂改扩建项目已完成可研和初步设计；厂坝公司数字化车间项目一期工程自动堆码生产线升级改造已完工投入运行，二期工程厂房扩建前期论证及设计全部完成；陇南智能机械制造有限公司智能数控机床加工中心项目一期工程已建成……一个个重大项目的投资兴建，彰显了成县大抓项目、大抓发展、大抓落实的决心，持续擦亮成县招商服务和营商环境金字招牌。

一季度完成签约10.9亿元，同比增量4.86亿元，增速80.5%；县级党政领导带队赴外招商7次，签约招商引资项目8个17.38亿元（合同项目7个17.02亿元，协议项目1个0.36亿元），为县域经济的高质量

如今成县，处处涌动着项目建设的热潮，跳动着强经济、抓建设、促发展的脉搏，全县上下全力以赴推动项目建设提速提质，为县域经济高质量发展汇集新动能。

宕昌县：「蔬」写强村富民好「丰」景

宕昌讯（记者刘国庆）夏日，宕昌县八力镇力源农民专业合作社联合社蔬菜种植基地，大棚内圣女果、西红柿、辣椒、黄瓜、架豆、花菜长势喜人，丰收在望。

近年来，八力镇立足县委“1346总体思路”，充分发挥党建引领产业发展，在发展木耳产业的基础上，调整产业发展结构，探索出了一条以木耳种植和有机蔬菜种植融合发展的新路子。

瞄准蔬菜种植周期短、销售路子宽、收入效益好的特点，将部分木耳大棚转型成蔬菜大棚，使其成为农民增收致富的特色产业，真正让产业发展与群众增收致富有机融合。

八力镇力源农民专业合作社联合社依托天津大学环境学院王天志教授研究课题——微纳米气泡灌溉设施蔬菜高效种植技术，同时引进天津大学无公害栽培技术、育苗基质配方、育苗管理技术，种植高原夏菜34个大棚，极大地保障了产品品质，为市场提供了优质的蔬菜。

健全联农带农机制，由当地的蔬菜种植能人大户承包种植，辐射带动周边群众种植并为种植群众提供幼苗和种植技术，蔬菜成熟后由合作社统一回购销售。

八力镇草原辽阔，结合本地旅游产业，开发有机“蔬菜游”等特色农文旅融合产品，不断延伸产业链条，让高原夏菜、中药材种植、牛羊猪、梅花鹿养殖升级成为大产业，带动农产品加工、健康产业、文化体验等实现更大发展，助力形成“农业+”发展新模式。眼下，有机花菜苗正在规模化移栽，辐射石门、中拉、下拉三个村，计划种植300余亩。



5月29日，康县2024年“安全生产月”启动仪式暨综合应急演练在阳坝镇举行。演练针对汛期尾矿库突发事件的特点，按照事故的发现与报告、应急指挥与协调、现场抢险救援和疏散等流程进行，涵盖了事故应急救援处置的各个环节，通过政企协同联动，达到了全面性、综合性防汛减灾的目的。

本报记者 黄培军 摄

甘肃省成县国有建设用地使用权公开出让公告

成自然资告字〔2024〕9号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国拍卖法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规和规章规定，经成县人民政府批准，成县自然资源局委托甘肃佳和拍卖有限责任公司以公开方式出让成县2024-2-2号国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划指标要求（见下表）

宗地编号	地块位置	供地条件	地块面积	土地用途	容积率	建筑系数	绿地率	出让年限	竞买保证金
2024-2-2-2号	位于抛沙镇小湾村	现状（规划指标详见成县自然资源局出具的成自然资函〔2024〕11号文件要求。）	18316.15平方米（约27.47亩）	工业用地	≥0.8	≥40%	≤15%	50年	500万元

注：出让宗地详细情况见《出让文件》，按挂牌方式出让的，宗地出让起始价、增价幅度见陇南市公共资源交易中心挂牌公示栏。

- ### 二、陇南市公共资源交易中心交易编号：
- B0120240530000001
- ### 三、竞买人范围
- 中华人民共和国境内外的自然人、公司、企业或者其他经济组织均可申请，申请人应当单独申请。
- 有下列行为之一的，不得参加申请：
- （一）已取得土地使用权，但未按法律法规规定或出让合同约定期限进行开发建设的。
- （二）拖欠土地出让金尚未缴清的。
- （三）其他规定不能参加申请的。
- ### 四、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让，按照价高者得的规则确定竞得人。
- ### 五、竞买申请和竞买保证金交纳
- （一）有意竞买者于2024年5月31日至2024年6月20日持《国有建设用地使用权公开出让竞买申请书》及《国有建设用地使用权公开出让竞买申请确认表》按出让文件的有关要求提交相关资料，向甘肃佳和拍卖有限责任公司提出竞买申请，领取出让文件。
- （二）竞买者资格审查完毕后，符合条件的竞买者按出让文件的有关规定交纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间为2024年6月20日下午17:00时（指银行交换到账时间）。符合条件的竞买者在竞买保证金到账后，方确定为竞买人，有资格参加竞买。竞买未成交者，竞买保证金在出让会后5个工作日内如数退还（不计利息）。
- （三）申请竞买人于2024年6月14日至2024年6月20日到陇南市公共资源交易中心交易大厅办理竞买手续。

- ### 六、出让方式的确定
- 符合条件的竞买人达到三家以上的（含三家）采用拍卖方式，不足三家的采用挂牌方式出让。
- 出让方式于2024年6月20日18:00时前确定，并通知竞买人。以挂牌方式出让的，同时通知起始价及增价幅度，挂牌期间继续接受报名，报名时间至2024年7月1日下午17:00时；交纳竞买保证金到账截止时间为2024年7月1日下午17:00时（指银行交换到账时间）。挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。
- ### 七、出让期限、时间及地点
- （一）拍卖时间及地点
1. 拍卖时间：2024年6月21日（星期五）下午16:00时
 2. 拍卖地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅
- （二）挂牌出让期限、时间及地点
1. 挂牌竞价期限：2024年6月21日至2024年7月3日
 2. 报价时间：挂牌竞价期限内的每日9:00-11:30, 14:30-17:00
 3. 挂牌及报价地点：陇南市公共资源交易中心交易大厅
 4. 挂牌出让会地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅
- ### 八、出让文件的领取
- 有意竞买者请于2024年5月31日起到陇南市公共资源交易中心交易大厅领取《甘肃省成县国有建设用地使用权

- 公开出让文件（宗地编号：2024-2-2号）。
- ### 九、其他需要公告的事项
- （一）即日起申请人可自行现场踏勘地块，费用自理。
- （二）本次出让宗地按现状出让，出让宗地面积最终以成县自然资源局实际交地面积为准。
- （三）受让人开发建设必须符合成县城市总体规划、控制性详细规划和规划条件通知书以及防震等有关要求。
- （四）凡未缴清成县国有建设用地使用权出让价款、此前有不良记录的自然人、法人和其他组织，不得参与本次出让活动。
- （五）本出让公告规定的出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。出让宗地详细情况以《甘肃省成县国有建设用地使用权公开出让文件（宗地编号：2024-2-2号）》载明的为准。
- 成县自然资源局对本公告有解释权。
- ### 特此公告
- ### 十、联系方式
- （一）成县自然资源局
- 联系人：王主任 联系电话：18993933583
- （二）甘肃佳和拍卖有限责任公司
- 联系人：陈文慧 联系电话：13893441194
- 成县自然资源局
甘肃佳和拍卖有限责任公司
2024年5月31日